

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дарья

Возраст: 54

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.11.2018 00:53:35

формирования заключения врача: 20.11.2018 17:46:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/299547/answer/299556>



Заключение врача

Здравствуйтесь. Действительно, для выставления диагноза нефроптоз, необходима внутривенная экскреторная урография лёжа и стоя. Если у Вас нет аллергии на иод, то всё должно пройти благополучно. Перед исследованием за 3-4 дня надо исключить пищу с клетчаткой- сырые овощи, фрукты, чёрный хлеб, выпечку, сладости. Отдайте предпочтение белковой пище- варёное мясо, сыр, яйца. Исключить молоко. С едой обычно рекомендуют употреблять ферментный препарат (фестал- 1 т х 3 раза). За сутки до исследования рекомендуют употреблять газопоглощающие препараты - типа активированного угля или эспумизана. согласуйте эти рекомендации с Вашим лечащим врачом. Перед исследованием Вам должны были исследовать кровь на содержание мочевины и креатинина, чтобы содержание этих веществ не превышало норму. Не волнуйтесь, всё будет хорошо. Удачи!